

市领导继续赴各地督查指导文明卫生创建工作 严标准高要求全面全域打响创建攻坚战

本报讯(融媒记者 童英晓 吕金星 融媒见习记者 徐婷婷)连日来,市领导继续分赴各地督查指导文明卫生创建工作。

3月7日,市委副书记、政法委书记陈建勋赴江南街道西津社区督查指导文明卫生创建工作。

陈建勋走进社区周边的背街小巷、居民楼栋,实地察看环境卫生整治、公共设施建设、市场规范经营等情况。他要求相关部门针对部分路段周边车辆乱停乱放、安全隐患突出等问题,持续开展专项集中整治行动,加大巡查管理和现场执法力度,引导群众文明出行,推动城区道路交通秩序持续向好,为广大居民营造良好出行环境。

在干锦路,陈建勋针对垃圾未分类、出店经营、污水直排等问题进行现

场交办,敦促限时整改。他指出,文明卫生创建工作是一件事关社会发展大局和老百姓根本利益的大事,责任大、任务重、时间紧,各部门单位要全面整合各类资源,统筹好街道、社区、共建单位、网格等各方力量,实现辖区内居民、商铺等资源共享、共建共治,形成强大的创建合力,高效推进创建工作。

陈建勋要求,街道、社区要落实主体责任,快速行动,严格对照测评标准,全面排查短板弱项,坚决啃下硬骨头,构建上下贯通的工作机制,加强力量、密切配合,强化宣传引导,常抓长管,市民素质和文明习惯养成,努力营造全民动员、全民参与的浓厚氛围。同时,广大党员干部要以饱满的热情、务实的作风、有力的举措,全身心投入到文明卫生创建工作中。

3月6日,市委常委、市纪委书记、市监委主任吴建表到石柱镇督查指导文明卫生创建工作。

督查指导组一行前往石柱镇池宅村察看基础设施建设情况,希望该村结合稻虾综合种养模式和乡村振兴工作,全面开展综合环境整治,让农村人居环境从一处美变为处处美,让农村集体致富路从一时兴变为四季兴。

吴建表指出,各部门单位要严格按照标准,巩固现有成果,常抓不懈,建立长效机制,持续加大宣传教育力度,引导群众积极参与创建工作,实现创建工作和美丽乡村建设同统筹、共推进。

3月6日上午,市委常委、副市长俞兰到西城街道四方社区督查指导文明卫生创建工作。

督查指导组一行前往四方社区永

拖路检查环境卫生、停车秩序等情况,对经营场所卫生不达标、车辆停放不规范等问题当场提出整改要求。

俞兰表示,省文明市创建工作已到了关键时刻、关键节点,要严格按照创建标准,做到小处不遗漏,小问题不放过,从细节着手,下大决心、花大力气,集中精力开展专项整治。要严格按照责任分工,攻克难点和薄弱环节,建立长效机制,营造整洁有序、文明和谐的市域环境。

3月6日,市法院院长朱赧清赴经济开发区督查指导文明卫生创建工作。

督查组一行沿长城南路实地察看车辆停放、建筑垃圾清运、卫生保洁等情况,要求各部门单位要坚持问题导向、结果导向,健全长效机制。同时,要广泛动员群众力量,提高居民参与文明卫生创建工作的积极性。

市领导调研南苑区块城市更新工作 精准施策做实做细征迁工作

C 城市更新进行时

本报讯(融媒记者 童英晓)3月7日,市委副书记、政法委书记陈建勋赴江南街道调研南苑区块城市更新工作,并看望慰问专班工作人员。

在南苑区块旧城改建项目第二网格,陈建勋详细了解国有土地上房屋征收与补偿签约工作进度,询问推进过程中存在的问题,并就难点、堵点问题与专班人员现场交流探讨。

据悉,当天是南苑区块旧城区改建项目国有土地上房屋征收与补偿签约第一阶段的最后一天。前期,第二网格全体工作人员发扬“5+2 白+黑”的精神,苦干实干,同向发力,有效解决此次征收时间紧、任务重等困难。

陈建勋指出,实施城市更新既是重大的民生工程,也是推动城市高质量发展的必然要求。越是困难,越要迎难而上,全体工作人员要继续发扬攻坚克难精神,再接再厉,尽快了解还未签约征迁户情况,早日打开签约突

破口。同时,他希望大家紧盯目标任务,精准掌握政策、灵活运用方法,做实做细征迁各项工作,乘势而上,为群众创造最大利益。

陈建勋说,要科学规范征迁,守牢政策底线,坚持一把尺子量到底、一个标准评到底、一个办法补到底,做到政策面前人人平等、政策执行处处公正。要多渠道做通群众思想工作,妥善解决拆迁难点问题,充分考虑征迁户的合理要求,消除他们的后顾之忧,营造良好的社会氛围,为征迁工作打下坚实的基础。

我市召开 农机装备创新发展高新论坛

本报讯(融媒记者 陈宏宇)3月7日,农机装备创新发展高新论坛在永康国际会展中心召开,全面分析研判了我市农机装备现有优势及未来发展方向。市委常委、市政府党组成员李浩锋参加。

据了解,我市现有农机装备生产企业1650多家,其中国家级高新技术型企业57家,省级科技型中小企业168家,行业产值超280亿元,拥有完整的产业链生态链。

李浩锋说,推进农机装备高质量发展意义特殊、责任重大、不容闪失,要深刻把握三个“一号工程”,与全国各领域的农机专家和行业精英深入交流合作,推动我市农机装备行业发展再上新台阶,为建设“世界五金之都”品质活力永康、谱写中国式现代化永康新篇章贡献力量。

中国林机协会 户外林机标委会 年会在永召开

本报讯(融媒记者 胡美樱子)3月7日,中国林业机械协会户外林业机械标准化技术委员会2022年年会暨团标计划审议和团标审定会在我市召开。国家林草局相关负责人、中国林机协会相关负责人及相关单位代表80余人参加会议。

会议审议了中国林机协会户外林机标委会2022年度工作报告和2023年度工作计划的报告,审议了《以汽油机为动力的手持式风力灭火器》《以锂离子电池为动力源的手持式挖坑机》等七项团体标准草案,拟待函审通过后报协会批准发布。

据悉,这七项团体标准主要技术指标均高于国标、行标,代表了国内该领域的最高技术水平。七项团体标准一经实施,将为客商采购林火防扑机械拟定标书提供技术支持,为林机市场实现优质优价提供技术支撑。



退役军人 光荣返乡

日前,由市退役军人事务局主办的“昔日从戎报国志 今朝荣归建家园”2023年春季退役军人返乡欢迎仪式在永康南站举行。

融媒记者 杨成栋 摄

深化教育整顿成果 推动工作向纵深发展 市委政法委常务副书记俞文胜话清廉

Y 一把手话清廉

本报讯(融媒记者 童英晓)清廉政法建设是清廉永康建设的重要组成部分,是深入贯彻落实全面从严管党治警的实际行动,也是深化巩固政法队伍教育整顿成果的重要抓手。日前,市委政法委常务副书记俞文胜谈起党风廉政建设工作时说。

近年来,市委政法委始终坚持高位谋划、高标准推进,协同政法部门共同参与、一体推进清廉政法机关建设,把激浊扬清、铸魂扬威贯穿政法队伍建设始终,以忠诚履职、实干担当

投身各项政法工作。

俞文胜表示,今年以来,市委政法委深入推进全面从严管党治警向每个基层政法单位党组织和党员覆盖,向政法各领域深入拓展,确保政法干警的纪律意识、责任意识、规矩意识进一步增强,政治生态进一步净化、组织生活进一步规范,树立政法机关的良好形象,提高群众的满意度。

俞文胜说,今年,市委政法委强化统筹协调,进一步压实政法部门责任,夯实基础、擦亮品牌,以优化三源共治拓展龙山经验效能,以优异成绩迎接市域社会治理现代化试点验收。同时,用好五治六边网格治理模式,融合更多治

理力量,开创平安建设新格局,进一步优化法治营商环境,为打造“世界五金之都”品质活力永康贡献政法力量。

深化运用政法队伍教育整顿成果,市委政法委用好纪律作风督查巡查工作机制,对政法各单位开展队伍建设巡查,有效落实禁业清单、严格执行“三个规定”、健全完善“八小时外”协管协查制度等,切实把党风廉政建设推向深处。俞文胜说。

谈及下步工作,俞文胜表示,市委政法委将进一步落实《中国共产党政法工作条例》,把党的绝对领导贯穿到政法工作各领域,努力打造一支信得过、靠得住、能放心的政法铁军。